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ATATQNIXMA Y TA MAOGHMATIKA 124
Yin: Miyadikoi-Zovaptiocsig 5-10-14
I'” Avkeiov
[0 107 111 L Oet-Teyv.Kart.

OEMA A
Al. 1. Awote tov opioud Tov cuvorov C tov pryadtkoy aplfpudy  (pov.s)

2. Agi&te 611 01 ypagikég mopaotdoelg C kot C twv ouvapti-
oeav fron ' eivar ov LUUETPIKEC G TTPOG TNV €VHELR Y=X
oV dryotopel TIC yoviec XOY kot X Oy
(pov.10)

A2. Na yapaktnpiocete pe Xooto(2) 11 AdBoc (A) Tic mpotdoels :
1. Toyvel 3+4i >-2+i X A

2.2°+u?*=0,zueC<z=u=0
3.Av n f éxeL nedio opiopod A=[3,5] kou chvoro TGV
f(A) =[7,10] tote opiletan n fof . X A

4.Av ma cvvépmnon f eivar 1=1. oo nedio optopod g

4
>

1OTE €IvaL Kol YVNolm¢ ovoTtovn 6~ avTo. X A
5. H oovépmon F(X)=(x-1)-(x—2)-(x—-3)+2 eivmt 1-1. X A
6. Avn ekiowon ax’ +Px+y=0 &yel Tov Z, QOVTOCTIKY

piCa tote B=0. X A
7.|z—w|2=(z—w)2 X A
8. |z,|—|z,| <|z, — 5| <|zy| +|2,] r A
9. F1F(X) =x, xeA xm FF'(X)=x, xeA X A

10. Av o cuvéaptnon f eivarl yvnoing avéovoa g éva
dtotnua A tote ) cuvaptnon —f givor yvnoing
eBivovca 6to A. X A
(nov.10)
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OEMA B

e’ -1 Kot g(X) = In—1+x
1 1

B1. Aivovtar ot suvapticelg f(X) =—

Noa dei&ete Ot :

1.mgeivon "1-1, (nov.4)
2.(gof)(X) =X, ywo. kdbe X € R (nov.4)
3.9t =f (nov.4)
4 Na arodeiEete 0TL 1) g elvon yynoing avéovaoa. (nov.4)

5.Av Y10 TOVG UIyadIKovg Z,,Z,,...,Z,, LOYVEL:

z,—1| |z,—I z, —Ii
gl |2—|+ || +...+|—] | < g(1) va amodeiydel ot
Z,+i| |z +i Z, +i
KavEVOS amd avtovg eV ival TPy LaTikog aptiuoc. (nov.4)

B2.Na Bpeite 11 ovvaptioeis f, doteav g(X) = =x2; va 1oydet

(fog)(x) = V1+x* (nov.5)
OEMA T
I'1. T tovg pyedikols Z wydet iz —1—i| =|z +5+ 3i|
1. Na Bpeite mov Bpickovial ol EIKOVEC T®V Z (nov.4)
2. No. Bpeite anv eldytotn Tiun Tov i) |Z| i) |Z -1+ 3i| (nov.6)

I'2. ' Ectm o1 pyadwkot apiBpoi z, w yia tovg omoiovg oydet :
2= 14 2i|+|w —2-3i| =0 kot 1 yvnoing povotovn
ocvvaptnon FR— R
1. Na Bpeite t1g ewcdveg A , B tov pryadikov z, W avtictoryo  (pov.3)
2. Na dei&ete ot f eivaun yvnoiog avéovoa av yvopilete 6Tt

n C; diépyetar amd ta onueio A kot B (pov.3)
3. Na Moete v eéiomon f(—1+F (X% + X +1)) = -2 (nov.3)
4. No, Moete v avicoon f(F1(x? —3x)+1) <3 (nov.3)
5. Av f(|22 —1|) =f (|Z — 2|) Bpeite 10 |Z| : (nov.3)
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OEMA A
e +1, x<Ailni

Al.Atvetar n f(X) =
2e* -3, x>2In\

1. No Bpeite v aképato Tiun tov A dote N T va eivon
cLVAPTNON. (nov.3)

2. Av A=2 g€etdote av 1 T avtiotpépeTa. (nov.4)

3. Zmv mepintmon mov 1 T avtiotpépeton , e€etdiote av or Cy
kon C.; €xouvv Kowa onueio. (nov.3)

4. Av o Betikdg axépatog v emaAnfedel v eSicmon:
(8+6i)" —82=10""—(1—0)°-i ,vaovykptBovvioloptbuof
f(v) xou f(In7). (nov.4)

A2.’Eoto cvuvapmon f:(0,+0) - R ue v 18t0tmta f(X)-f(y):f(i)
y

v kaOe X,y>0. Av n e&lomwon f(X)=0 éyer povadikn pila, toTE:

1.No amodeitete 6t f etvon 1-1. (nov.4)
2 Na Moete ™V ekiowmon F(x2+3)+f(X)=f(x*+1)+f(x+1). (nov.3)
3.Av akoun gtvar f(X)>0 yia kéOe X>1, va amodeiete 6TL N

f etvar yvnoimg avéovoa. (nov.4)

KAAH EIIITYXIA
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Amavtioels (EvoelkTikEQ)
OEMA A
Al. 1 xou 2 Bewpio 6to oyolxd Bipiio.
A2. 1A, 2A, 3A, 4A, 5A, 6%, TA, 8%, 9A, 10X

OEMA B

B1.

1
1. Twmv g(x)=In —X TPETEL

T—X>O<:>(l+x)-(l—x)>0<:>—1<x<l apa Ay = (=1,1).

1+ X, =1n1+x2 , 1+X%, =1+x2
1-x, 1-%5. - 1-%X, 1-X,
= @+ X)A-X%,) =0+ X,)A—X%X) =21 -Xp+ X; =X X5 =1-X; + X, —X;X,
= 2X; =2X, = X; =X, .Apan g¢€tvar 1-1.

X

Av X, X, € Ay pe g(x;) =g(x,)=1In

2. H f(x) = ex _l éxer medio opropov 1o A =R . H gof , av opiletan,
e +
Oa opiletor yio Ta
XA = Xle o=e" -l<e’-l<e" +t1s
f)eA | 1S =
e +1
—e* —1<e* -1k e -I<e"+loxeRrmxeR< xeR.
AparAgs =R
O tomog ¢ elvat:
+ex -1
Ty 4 X X
(N =0(M) =TT ) €l € e L
1-f(x) 1 e -1 eX+1-e*+1

e*+1
2" «
> Ine” =x. Apa (gof)(X)=x, VX eR.
gl-1
3.Eyovpe: (gof)(x) =x=g(f(x)) =x =97 (@ (X)) =g~ (x) =
f(x)=g71(x), yia ké0s x €R, Gpa gt =f.

=In
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4. Eoto X,X; € Ay @0Te X3 <X, = =X >—X, = 1-x>1-%x, =
R
1-x, 1-Xx,
Eniong: X; <X, =1+ X, <1+X, (2).

[ToAlamAactalm Tig (1) ko (2) Katd péAn (xovv Betikovg dpoug) kot
1+X,  1+X, 1+ X, 1+ X,
< =1In <In
1-x; 1-X, 1-x, 1-x

dpa 1 g etvar yvnoing avéovoa.

TOTE €lvO:

= g(x;) <0(X;)

2

5. Apov 1 g etvar yvnoing adéovcsa n dobeica avisotTnTa yiveTar:
Z,+l Z, +1

+

+...+ <1.

Z, +i

Eotm topa 6t K4molog an’ Tovg Z;,2Z5,...,Z,, , 0 Z,. YO TOPAOEy IO,
gtvon mpoarypotikdg opbpog. Tote otz —ikon z #1 elvon cvluyeic
Z -l |ZK — I|

Z, +i

oOmOTE

= | | =1 dromo AOy® NG dobeicag avicotnToC.
Z, +1i

Kavévag Aowmdv an’ Toug Z;,Zs...,Z,, 0€V gival mpaypotucogs aptdpoc.

B2.

H g éye1 medio opiopov 0 Ay =R .Erewon A¢q =A; =R Ba woydet
9(R) < Ar :Opwg g(R) =(—o0,0]. Apa g(R) = (—0,0] < As.
Etvar: T (g(X)) = m apo. f(-x%) = \/1 +x° = \/1 —(—x%) Ko av
—x* =y <016t f(y) = \/1—7y y <0 onA.nf o10 (—0,0] €yetl tOmo
f(x)= J1= X 210 A; —g(R) n f uropel va oprotel pe onolovonmote

TpOTmo. YTapyovv emouévag aneipeg cuvoptnoselg f mov ikavomolodv
T1IC VTOBEGELS TOV EPOTNUOTOS OVTOV. AVTEG divovian amd tov THTO:

£ :{Jl-_x, X € (-0,0]

h(x), XeA;-(-0,0]
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OEMA T

I'l.

1. Am’ myv wotnta |z-1-i|=|z+5+3i| < |[z— 1+i)| =|z - (-5-3i)|
OTOTE 01 EIKOVEG TOV Z PBpiokovion otn pecokabeto tov tunuatoc AB
ue A(1,1) ko B(-5,-3).

2.
, -3-1 2 , ,
a)Eivan A 5 = 1 =— kot 10 péco A tov AB givarto

A(%,?) onh. A(-2,-1) . H € éye1 e&icmon

y—(-1= —g(x— (-2)) = 2y+2=-3x-6=

€:3X+2y+8=0
Etou:

3-0+2-0+8 8
\/32+22 JE ! 2 !
Kot o) /

ii)|z_1_3i|min —d(A &) = |3-1+2-(—3)+8| 5

V32422 13 N

D]y, =d0.c) -

I2.

1.Eyovpe o1t
|Z—1+ 2i|+|W—2—3i| :O<:>|Z—(l—2i)| =0 kot |W—(2+3i)| =0 omodrte
z=1—21 koot W=2+3i . Apa A(1,-2) xou B(2,3).

2.Apov 1 T etvar yynoiog povotovn ,1<2 kan -2<3 oni. f(1)<f(2) n f eivar
yvnoimg avéovoal.
3.
H eéicoon F(-1+F (X +x+1))=—2 = F(-1+FH(x* +x+1) =f (D)
f1-1
-1+ x+) =l f (X +x+) =2 <
7
fI+x+D) =f Q) = x*+x+1=3=x’+x-2=0=x =1 x=-2
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4.H avicoon

£,
FF (X2 —3x) +1) <3 <> F(F (X2 —3%) +1) < F(2) <> F (X2 =3x) +1< 2
Sfrx*-3x)<le fEH(x* -3x) <f(l) & x*-3x <2

SXP-3X+2<01<x<?2

5.An v wotnta f(|2z-1)) =f(|z-2)) f<1:>_1
22-1=|z-2| =221 =|z-2] = (22-)(2z-)=(z-2)z-2) =
(22-0)(22-1)=(2-2)(z-2) =422 -22 22 +1=22-27 -2 +4 <
3zz=3 c>|z|2 =lez/=1.

OEMA A

Al.

, e +1, " x<Alnd ; , )
1.Ta va givaun f(X) = GULVAPTNOT TPETEL KAT™ OPYAG
2e* -3, x>2In\
va etvar AINA <L2InA,A >0 AN -2InL <0 (A -2)InA <0<
(InA <0 ko A-2 > 0)  (InA >0 ko A-2 <0) < (A <1 KA > 2,030vaT0)
NAZ1kouA<2)omA. ISA<2,
Eme1on A axéponog £YOvpe Tic mEPINTOGELS:

[e*+1, x<0,uef(0)=2
e Av A=1tote f(X) =+ he 1(0) apa n f dev givar
(2e" -3, x20,ue f(0)=-1

GLVAPTNON.
e*+1, x<In4,usf(In4)=5

(2e* -3, x2In4,pue f(In4) =5
apa yio. A=2 n f eivar cuvapmon.
2. "o A=2 &yovpe TIg TEPMTOGEIS:
e Av X<In4 n e&icmon

o Av A=2 161¢ T(X) =+

y>1

fX)=ys e +l=yse*=y-1lchne” =In(y-1) < x=In(y-1) .

[péner X<INd < In(y-1)<Ind < y-1<4 <y <5 Apa f(A)=(1,5].
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e Av X >In4 neticoon f(x)=y 26" -3=y<= 2 =y+3 <

e :y—+3c>lnex :Iny—+3<:>x=lny—Jr3
2 2 2
Mpénet xzIn4©InyTJrSZIn4<:>y—+324<:>y+328<:>y25.

Apa f(A,) =[5,+x).
Eme1dn n Aon og mpog X , VY ,etvor povadwkn , n f eivon 1-1
ot0 A, =[In4,+x).

Eneidn ta 60volo TIH®dV TV 600 KAAd®V 0V £xovv Kowd ototyeio,n T
etvan 1-1 o710 medio oploroD NG OTOTE AVTICTPEPETOL.

3.Encdn €* +1> X o610 (—00,In4] kou 2e* —3 >x o710 [In4,+0) ,
n C; Bploketon mdve an’ tnv y=X.
Apan Cf,1 Bpioketal kbt o’ Ty
y=X,0000 ot C; xa Cf,1 elva

GUUUETPIKEG MG TTPOS TNV Y=X.
Ov C; xou C; Aowdv 8ev.€xovv

Kowa onuelo. . L e -

flx) =2e" — 3

4. Hgkicwon (8+6i)" —82=10""—(1-i)°-i ypaeperor:
(8+6i)’ —82=10""—((1-0)?)°-i < (8+6i)* —82=10"" —(-2i)°* ]
< (8+6i)"—82=10""-2% i < (8+6i)' —82=10""+8 <
(8+6i)" =10 +90 < |(8+6i)'| =[10"" +90| < |(8 + 6i) " =10"" +90

82 +62 =101 +90 10" =10"1 +90 < 10" —10"' =90

10 90e10v-L) 290 10" 2 — 00 < 10 =107
0 10 10

10"

=Sv=2.
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Eyovue topa: H f eivar yvnoimg advéovoa yiati eivar yvnoiog avéovoa,
KoTd KAGOO Kot ToL GUVOAQ TILADV TV OV0 KAAO®VY eV €01V KOV
ototyeio Kou:

e?~(2,7)°=7,29>7 dnr. e’ >7 < he’*>n7 <
f/
2>In7=f(2) >f(In7).

A2.
1T X=y=1nwoémra f(X)-f(y)="f (i) yiveTou
y

f()-f@Q)=FfQ) =f(@) =0 xor emedn n f &gl povadikny piCo avtr givor
n X=1. Ecto topa

X1, Xy € Ag ko f(x,) =1(x,) < f(x)) —f(x,) =0 apa f( ﬁ) =0 omote
X3

X
L =1 x,=X, . Apan feivard-1.
X5

2. H e&iowon F(x? +3) +F()=Ff (x* +D+F(x +1) ypaoero:
f(x2+3)—F (X2 +2) =f(x +1) — F(X) @f[xz +3):f(x_+1j

x*+1 X
ix?4+3 x+1
o—F—=

X“+1 X
S X =2X¥l=0= (x-1)*=0=x=1.

SX 3 =x3+x?+x+1

3. Eotow otvn T dev-eivon yvnoing avéovaoa.
Tote Ba vdpyovv X, X, € (0,+00) pe

X, > X, ko f(xy) < £(x,) = f(x,) ~£(x,) <0 = f[ﬁj <0 (1)

X

X
Ouwncg X—l >1 ko emedn F(X)>0 yo kabe x>1 Oa eivon ko f (%) >0
2 2

omtdte M (1) eivon dromo.
Apa n f givar yynoiog avéovaoa.
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